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A verzib
1. feladat (2 pont)

| Az 1. és 2. feladat osztalya legyemator, a 3. feladaté enotor.edzescsomaghban. | 2p |
1.feladat (10 pont)
Definialjon a szokasos konvenciok betartasavalMgiorExeption kivétel osztalyt, ami egy hibakddot 3p
(egész) tartalmaz adattagként. Az adatokat csaklaiz osztalyban szeretnénk hasznalini.
Definialjon két osztalyszifitkonstanst, OUT és ERR néven, 200 és 201 értékkel. 2p
Definialjon konstruktort, amely bedllitja az adgttha paramétere alapjan, és szintén betartjaesekoivkat | 3p
Definialja felll a toString metddust, ami az alabibeneteket adja vissza ki: 2p
.Kifogyott a benzin”, ha az adattag értéke OUTéglezik meg,
»Tonkrement a motor”, ha az adattag értéke ERRygéerik meg.
Ures Stringet egyébként.
2.feladat (10 pont)
Definialjon Versenymotor osztaly, aminek adatai: versetiyzeve (String), a tankban l&vizemanyag 2p
mennyisége (double, liter-ben), megtett korok szaasadatokat csak az adott osztalyban szeretnénk
hasznalni.
Definialjon konstruktort, amellyel a verserdyzeve €s az lizemanyag mennyisége bedllithatd, wtnledrok | 1p
szamat pedig nullara allitja.
Definialjon egy metddust, ami visszaadja a medi@bk szamat. 1p
Definialjon egy kéréz metddust, ami egy kor med#dtezimulalja. Paraméterében megkapja az addbekor | 1p
elfogyasztott lzemanyag mennyiseget.
A motor az adott kdrben 0.1%-0s valdsiéggel elromolhat, és ekkor dobjon egy kivételteayfmleb 3p
hibakoddal, a kivételosztaly megfdélddonstansanak hasznalataval!
A kor soran elfogyasztott izemanyag mennyiségéshlentse a tank tartalmat. Ha kifogy a benzimténi | 2p
dobjon megfeld kivételt.
Ha semmilyen esemény nem tértént, ndvelje meg @ki€ramat
Segitségul a véletlen értékballitasahoz hasznalja a java.lang.Math osztalyoar{)l metodusat
static double random()
Returns a double value with a positive sign, grttan or equal to 0.0 and less than 1.0
4 feladat (9 pont)
irjon egy Edzés osztalyt, amely futtathatd 1p
Hozzon létre egy Versenymotor tipusu tomb6t a pasori argumentumban megadott elemszammal, 2p
és toltse fel megfelélobjektumokkal agy, hogy a verseyaeve rendre Versenyzol, Versenyzo?2 ... legyen,
a tankban |é¥ lzemanyag pedig 10 liter 1p
Jutalom 2 pontért: ha a paraméter hibas, irja,Kibas paraméter” szoveget, és fejezze be a profmtasat! | (+2p!)
Minden motorral probaljon meg egy 10 koros edzéistif A motorok koronkénti fogyasztasa legyen edy 0| 4p
és 1.2 liter kozotti véletlen szam. Ha a motor riedta befejezni a 10 kort, irja ki, hogy hanyadikben és
milyen ok miatt esett ki. A feladatot a kivételekézelésével oldja meg!
Irja ki, hogy hany motor tudta teljesiteni a 10tkor 1p

Segitségll a java.lang.Integer osztaly metédusa:
Public static int parselnt (String a) throws Nunth@matException
Parses the string argument as a signed decimgkint€he characters int he string must all be dekdgits,

except that the first character may be an ASCllumisign -’ to indicate a negative value

Csak a feladatban kért adattagok €s metddusok defi@hatoak!




